11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.01.2009 11:11:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2009 17:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166637/answer/166638




3opasctByuTe, Uprna!

CnepmyeT UCKJI0YaTh MOUeKaMeHHYI0 60I€3Hb 1 aHOMaJIMK PAa3BUTHS MOYEIIOTI0BOM CUCTEMHI.
B03MOKHH TaK»Ke HEBPOJIOTMYeCKre IIPUYNHEI TaKuX IpobneM. CnenyeT mokasaTh pefeHKa yposory
1 HEBPOJTY.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BueHKO.



